

Punto dos

Presidente = Una vez desahogada el punto uno pasemos al punto dos del orden del día, el cual será la celebración a nuestro Secretario para que explique el tema de que se trata.

Secretario = Bien, el punto N° 2 corresponde a la dispersa de la lectura y aprobación de los actas, esperamos a que se integre al Regidor Enrique a la sesión, punto N° 2 dispersa de la lectura, aprobación de los actas, sometidos por Presidente, en su momento se les hizo entrega en digital y vía correo electrónico el conjunto de actas correspondientes, nada más por su consideración y aprobación.

Presidente = Muy bien, entonces...

Enrique = Nada más hago un comentario por ahí y he hecho una revisión y no estoy de acuerdo en algunos, hay posteriores que están contrapuestos, entonces yo no estoy de acuerdo, ni voto a favor ni en contra, he...

Camecho = De hecho que bien que es lo que le estaba adelantando ahorita al Regidor Chico, que en la 61a el punto de vista era que se retornara al asunto de la Marina para que se recibiera y dejaran al respecto, y yo creo que no se tomó en cuenta mi voto, entonces yo si también ni voto a favor ni en contra en ese aspecto.

Secretario = Muy bien aquí recordarse de que algunos de los objetivos de mandarle las sesiones en digital y en físico es para que en su momento se hagan las consideraciones pertinentes para que ustedes accedan, estemos en tiempo y forma para hacer las correcciones necesarias, por eso se les mandó previamente para que ustedes lo revisen y en su momento en las observaciones que ustedes me realicen y hacer los cambios necesarios.

Presidente = ¿Se habrán citado a cargo?

Secretario = Si, habíamos quedado a el sábado.

Enrique = Si, el sábado, de hecho ya vine, si obviamente no llegue a los 7, llegue como 7:30, pero no había nadie.

Secretario = No, aquí estuvar, de hecho solo estuvo el Regidor y su servidor.

Enrique = Yo llegue a los 7:30, incluso te marque y me mandaba al buzón.

Secretario = Al buzón, a lo mejor estaba hablando con el Regidor, pero bueno también había votado por los días anteriores en adelante, entonces pues igual sigue abierta la disposición pero que quede y hagan correcciones que ustedes determinen.

Castillo = Si me permiten por favor, este quiero hacer un comentario muy importante, creo que no sé porque fue el motivo de que se hayan atrevido tanto, yo creo que deberíamos de firmar los actas en un plazo de 72 horas y antes de la siguiente sesión se debe autorizar la anterior, creo que por ese motivo nosotros todos estos actas si estamos hablando del 2017 y 2018 dando muchas de las actas no están correctas y quiero decirle también que no es el medio por el cual se mandan por medio de memorias, yo creo que las actas deben de verlas, se deben de discutir y se deben de firmar si, sin embargo ustedes la están mandando por correo y las están mandando por memoria y no es el medio, yo creo que esto quede como algo importante para que si Dios quiere la siguiente administración quede como compromiso que en el plazo de 72 horas todos los regidores tienen que tenerle firmada las actas, porque la siguiente sesión no se puede llevar a cabo si no está autorizada la anterior, sin embargo se está mandando que casi son más de 20 actas.

Secretario = Aquí el detalle es que ustedes estableceran un mecanismo de trabajo, o sea la exposición y la obligación es de ustedes venir a audir e firmar y no lo han hecho y sin embargo

he buscado la manera, ~~he buscado la manera~~ de cómo hacerlas llegar el documento, y si usted no tiene la capacidad de abrir una computadora y chequearlo, usted mismo en una ocasión mandaron sus prefijos en digital los documentos para checar en cuestión a hojas y el cuidado de la ecología, checar de los comentarios y a tener la precaución de hacerlo llegar de esa manera, pero entonces igual queda a su consideración.

CASTILLO = Pero no estamos hablando nada más de 2, 3 actas, si usted se este fijando que nos están notificando del 2017, entonces desde el 2017 hasta ahorita, pero que hay mucho tiempo, mucho espacio, no sé porque hasta última hora usted esté mandando estas actas, cuando debieron de haberse mandado desde mucho antes.

Secretario = Su obligación también es venir, acudir y hacer sus observaciones aquí en su momento.

Chico = Si, me permiten.

Enrique = Yo nada más tengo que preguntarle más secretario, ¿si están firmadas por algunos regidores?

Secretario = Si.

Enrique = Está bien, de acuerdo porque trae muchas faltas de ortografía.

Secretario = Vienen algunas las que son 2017, no me corresponden a mí, ya están firmadas, se tienen la firma, y como los podemos corregir, pero los demás...

Cifreli = Ya corregimos algunas.

Secretario = Si, también están corregidas algunas, en vez de eso, Síndico.

Rico = Si me permita más.

Presidente = Adelante.

Rico = Si de la 71 acte que se han elaborado, por creito de un contenido que de 70, 80 hojas, me he dado a la tarea de revisiles, me queda la anterior nada más Rene, hemos estado revisando, si hay errores, se han corregido son 70 sesiones en 3 años de la administración, son 70 días que hay que invertirla un día por cada acte, como regidores tenemos la responsabilidad y la obligación de al menos cumplir con lo básico que es revisar lo que estamos aprobando, entonces vamos asumiendo responsabilidades cada uno tendremos, y somos responsables de nuestras propias consecuencias a todo esto, es todo lo que tengo que decir.

Enrique = Nada más por comentar síndico, efectivamente como tú lo dice precisamente por eso te lo estamos diciendo que se han estado revisando y no estamos de acuerdo, al menos y o en lo personal no estoy de acuerdo, no es por falta de tiempo, es porque se están revisando.

Rico = Mi punto es a favor si lo somete a votación Presidente, por favor.

Presidente = Bueno aportando las opiniones, lo someto a votación.

Rico = Adelante.

Enrique = Mi voto es en contra

Castillo = El no también, por favor

Coracho = También al no

POR MAYORÍA

Punto 3

Presidente = Punto número tres, aprobación de cambio de recinto oficial para la sesión solemne del tercer informe de gobierno sesión solemne de la fase de ~~propuesta~~ protesta al nuevo H. Ayuntamiento 2018-2022, se propone el cambio de recinto para el tercer informe de gobierno en el museo del Mariachi y para el día

14 de septiembre a las 7:00 pm y para la sesión solenne de tona de ~~propuesta~~ protesta, se propone al Foru principal Adrien Ruge para el día 30 de septiembre del 2018 a partir de las 7:00 pm, lo someto a votación, si no hay comentarios.
Rico = Adelante, medico.

POR UNANIMIDAD

PUNTO 4

Presidente = Punto cuatro, aprobación del presupuesto para el Tercer Informe de Gobierno 2018 y para la sesión solenne de tona de ~~propuesta~~ protesta para el nuevo H. Ayuntamiento tratando de mantener bajo la lógica de la eusteridad se pone a su consideración la aprobación del presupuesto para dichos cuenter con la cantidad de 29000 pesos para cada cuenta, en los dos últimos dos años se gastó aproximadamente \$70,000 en cada informe de gobierno, hay pretendidos ahorros en recuris y esto si no hay discusión, lo someto a votación.

Lolita = Mi voto es a abstención

Castillo = También al mi

Enrique = Igual en el mismo sentido, no tengo nada presupuesto aquí, no se nos rendo.

Secretario = Abstención también.

Enrique = Si.

POR MAYORIA

PUNTO 5

Presidente = Punto cinco, autorización para que el Presidente Municipal, el Sindico y el Tesorero firmen el contrato de prestación de servicios de gestión gubernamental para la devolución del ISR y IVA y el pgo de un máximo del 15%, a cabo de un de las empresas para la devolución

para aplicación y aclaración de dudas, sede la celebre el encargo de hacienda municipal.

Chico = Nos puedes explicar.

Tesorero = hay dudas

Mera = Genera algún desembolso a estos momentos Chuy. el contrato.

Tesorero = No, el desembolso que se generará hasta la devolución del ISR por ejemplo, estamos hablando de su son entre

2'500,000⁰⁰ aproximadamente.

Mera = y de eso se le paga el 15%

Tesorero = El 15%, el máximo, y si hablé con ellos, con finanzas y ya se queda en 12%

MERA = Van hacer 12%, entonces.

Tesorero = 12%

Mera = Se va a modificar el contrato.

Tesorero = No se ha hecho el contrato, este por que lo autorizan que se deriva.

Mera = y del IVA.

Tesorero = Del IVA también está el 15%, pero a su consideración si es menos, del IVA es una devolución.

Mera = Pero la devolución ya le correspondía a los que van a entrar.

Tesorero = Si, y si esta devolución sale en noviembre o diciembre, pero si necesitamos empezar a trabajar por que ellos ya tienen para aguiñados, si lo van a ocupar.

ENRIQUE = Nada mas que lo único tesoro es la fecha porque este el 21 de Marzo.

Tesorero = ~~Así~~ A sí, son los borradores y son como propuestas.

Secretario = Son borradores.

Tesorero = Y son como las propuestas nede más.

Secretario = Son borradores para que chequen el contenido del convenio del contrato.

MERA = Me habías comentado que el IVA era posible que se pudiera hacer la devolución antes de que se germen.

Tesorero = Sí, ya en este año.

MERA = Pero es posible o ya es un hecho.

Tesorero = Es muy posible.

MERA = Y te comentaba yo que si tienes ya presupuestado se devolverán por otro gesto o no.

Tesorero = Pues si las participaciones vienen igual, no está comprometido por otra cosa, pero si vienen a la baja se ocuparía.

Camacho = Licenciero una pregunta ¿pero cómo va a llegar a tiempo y forme?

Tesorero = Cuel

MERA = Igual no lo utilizaríamos para nada con lo del ISR.

Tesorero = Lo del ISR, si hablamos con los de finanzas y dicen que prácticamente ahí está el dinero, solamente hay que hacer un trabajo y el del IVA me dijo al señor que muy posiblemente llegue en este mes, pero no es mucho son 250,000⁰⁰ o 300,000⁰⁰ pesos.

MERA = Pero a finales del mes o a mediados se va verdad.

Tesorero = No, no sé.

MERA = Yo creo en la posibilidad de poder acumular ese recurso pero no se sabe ni cuándo llegue no hay manera de...

Tesorero = Solo es cuestión de platicarlo con el señor, haber en que orden va.

RICO = Una pregunta el reembolso que recibirá la siguiente administración por cuánto es aproximadamente.

Tesorero = Se prefiere, bueno se cree más o menos entre 2'000,000^{es} y 2'500,000^{es} pesos.

Rico = Bien, aproximadamente en que mes será.

Tesorero = Pues hablan ellos de empezar el trámite en mes y medio o dos meses, entonces creo que en noviembre, aproximadamente.

Rico = Bien, gracias.

Presidente = Entonces continuemos, lo sometamos a votación.

Rico = Adelante.

Tesorero = Queda en 15% más o menos, entonces el ISR y el quedo en 12% el del IVA?

Secretario = El 15% también.

Lolita = No es cuestión de negociar.

Rico = A negociar.

MERA = Pues si se puede bajar a 12%, pues sería mejor.

Tesorero = Este bien.

Lolita = Gracias Tesorero.

Cenacho = Pero que quede asentado chorita, si son 15% o 12%.

Rico = El 15% pero se puede negociar.

Secretario = El monto máximo es 15%, si se negocia menos.

POR UNANIMIDAD.

PUNTO 6.

Presidente = Punto seis, revisión y en caso aprobación de la creación de la comisión edilicia permanente denominada Anticorrupción. Esta punto lo iba a desarrollar al regidor Miguel Ibáñez, pero todavía no se encuentra.

Rico = De mi parte que se vaya a comisión, en parte es un tema que la verdad no compete a esta administración, por lo que implica crear una comisión nuevamente.

CAMACHO = Pero vale la pena que aclara no.

MENA = Ya lo hebre tocado una vez

Lolita = Yo sugiero que le demos tiempo no, cambiar tiempos con un respeto a su iniciativa Presidente.

CAMACHO = Nos vemos el 7.

Presidente = también es un tema que se e desarrollar el regidor Miguel.

* En estos momentos se integra e la sesión el regidor Miguel Ángel.

Presidente = Revisión y a su caso aprobación de la creación de la comisión edilicia permanente denominada Anticorrupción, es la que se e desarrollar usted.

MIGUEL = Miran el punto es muy sencillo no, este de manera general e nivel nacional en el 2012 se hizo un sistema nacional anticorrupción pero ambetir al gran no que tiene nuestro país, e nivel estatal se replicó con un sistema estatal anticorrupción, y la idea es que se replique en todos los municipios del estado y que cada municipio tenga un sistema municipal anticorrupción, como se va e formar, que ya no nos tocarla propiamente a nosotros, sino e la administración entera que está aquí presente, es un trabajo muy difícil, muy complejo, porque hay que formar un sistema que no peso por la estructura burocrática es decir que no sean funcionarios que están al servicio del Presidente municipal o del Pleno en turno, que sea un órgano imparcial, externo de la administración pero que puede no jugar, pero si analizar todos los casos de corrupción que se den en el municipio, de tal forma que lo que yo propongo es que se forme una comisión edilicia anticorrupción, de que se e hacer este comisión o cuál va hacer la tarea de esta comisión, primero integrar que este idea no, que se integre al día de hoy y sea al primero de octubre que la administración entera ~~tiene~~ dentro del catálogo de comisiones edilicias este también la comisión anticorrupción, cuál va hacer la tarea de la comisión anticorrupción, formar la estructura reglamentaria neceserle, si para formar el sistema municipal, es decir un paso previo al sistema municipal anticorrupción, es la comisión anticorrupción, lo es lo que quiero que se asiente que reformemos el reglamento, el reglamento municipal, que edicemos una comisión más, que le integramos al día de hoy o que prácticamente estamos a 7 de septiembre, la integración va hacer de 23 días no,

nos podemos sentir a seronar la comision, la nueva le integreda, pero
 sera materia para la proxima administracion formar el precedente del sistema
 municipal anticorupcion como van equi, tengo la iniciativa si sale pueden
 rolar porta, hay las ve para alla, en resumen no y le voy a dar lectura
 el oficio que hice de iniciativa y e que me tranquilice porque viene
 corriendo y le doy lectura si; iniciativa Coahuila, Toluca, e urnas
 7 de septiembre de 2018, estimados miembros de este honorable
 pleno del Ayuntamiento de Coahuila, Toluca, extendida un cordial
 salud, su servidor Miguel Angel Ibarr Flores, con el caracter de
 regidor de este Ayuntamiento, solicito e ustades con fundamentos
 en los articulos 27, 37 fraccion VIII y demas discusiones aplicables
 de la Ley de Gobierno y la Administracion Publica Municipal del Estado
 de Toluca, as como los articulos 11, 12, 13 y 14 del reglamento interior,
 la aprobacion de la instalacion de la comision edilicia permanente de
 munda anticorupcion, misma que tendra la encomienda de formular con
 estricto apego a la autoridad municipal y a los requerimientos de la
 Legislacion Federal y Estatal de la materia del sistema anticorupcion del
 Municipio de Coahuila, dando espacio a la participacion de ciudadanos
 y expertos en la materia de transparencia y rendicion de cuentas y a l
 ambata a la corrupcion en la formulacion e integracion del propio sistema, lo
 anterior qo, resulta obligatorio para este Honorable Pleno, y e eue
 la citada Ley de Gobierno y Administracion Publica Municipal en su
 articulo 37 en la fraccion 17 senale que son obligaciones de los
 Ayuntamientos, coordinarse con la Federacion, Estados y Municipios en
 el combate desde esta Administracion Publica Municipal, si tambien es
 importante senalar que una vez aprobada la instalacion de la comision edilicia
 anticorupcion es necesario la integracion de la misma con los civiles e u
 para tal efecto fomen el interes proponiendo que la titularidad
 quede a cargo de un servidor y que la colegiacion forme parte
 el nuevo y edilicia mtr de las distintas fuerzas politicas repre-
 sentadas en el Ayuntamiento, la comision edilicia anticorupcion como
 es establece el articulo 36 pñrafo segundo de la Ley del Sistema
 Anticorupcion del Municipio de Coahuila, pero esta comision debera ser
 las bases reglamentarias necesarias para la creacion organizada y eficaz
 del sistema, por lo anteriormente expuesto solicito, primero se integre

el presente documento a este serán ordinarie, así como la respectiva
cota que para tal efecto se emite, según se apruebe la institución de
la comisión edilicia permanente denominada anticorrupción así como su
integración, tercero; se adiciona al artículo 13 del reglamento de Gobierno
de la Administración Pública Municipal del Ayuntamiento de Coahuila, la
comisión edilicia permanente denominada anticorrupción, cuarto; se publique
el presente acuerdo en la Gaceta Municipal por los efectos legales
conducentes, en honor de cumplir con la exigencia ciudadana y como
lo estableció la Ley y no sea favorable la solicitud, agradezco
las atenciones y quedo a sus órdenes, ¿Cómo ven?, a ver médicos.
CARACHO = Ya través la convocatoria de la base de edilicia para selec-
cionar al personal que va a percibir este tipo de eventos.

MIGUEL = Lo que pesa que este tipo de comisión es una comisión
interna o edilicia y aquí vamos a decir, sí, que se apruebe en el
as el primer paso, poner en el reglamento y es un que hay un
catálogo, porques y ordines, normativas, Acuerdos, etc., y otros
más, sería anticorrupción ese sería el primer paso, al segundo paso
aquí en la mesa es integrarla quien es el Presidente de la comisión
y los colegiales, al tercer paso es sentar antes de que forme
la Administración los que pertenecen a esa comisión para plantear
la ruta, es decir dejarla a la próxima Administración que
ruta puntual de cómo formar el sistema municipal anticorrupción, y ya
con la autonomía municipal que ellos tendrán ya a partir del primero
de octubre, ya decidirá de qué forma se siguen nuestros lineamientos
o simplemente no los siguen, pero de que tendrán la obligación de
coordinarse con el Estado y la Federación en materia de anticorrupción,
la obligación está en la Ley y la mejor manera que yo propongo primero,
que se forme una comisión anticorrupción y después un sistema municipal
anticorrupción, es un tema meramente legal si, que nos toca a nosotros
inicialmente con una comisión anticorrupción para dejar las bases la ruta
ideal a ellos y ya ellos tendrán o seguir la ruta o simplemente
cambiar.

CASTILLO = Yo creo que ahí lo más importante es lo que es la
voluntad, pero que se haga la comisión.

MIRA = Así sin más preámbulo, ni análisis de alguna otra comisión

CASTILLO = Es lo que están pidiendo nada más la autorización para
MIGUEL que se forme.

MICHEL = Pero que se forme, ya, el artículo 13 del reglamento se adiciona esta comisión, y ya se integra aquí mismo y ya podemos sesionar en la medida de lo posible, las estoy hablando que en 23 días tenemos que sesionar verdad.

ENRIQUE = El artículo ese que estás hablando del reglamento es el que se hizo, el nuevo.

MICHEL = Del nuevo, sí.

RICO = Si me permite Medico

Presidente = Adelante Manuel

RICO = Si agrees, por mi parte con toda la responsabilidad, opino que se vaya a comisión, lo analicen, lo estudien y lo proponga la siguiente Administración lo educen a su plan y programa de gobierno que tienen ellos mismos, y de acuerdo a lo que ya exista, como son los reglamentos, que se vaya a comisión de mi parte.

Lolita = Yo lo veo con buenos ojos señores residentes, Presidente, yo lo veo con buenos ojos, caso que restaurar este tipo de incentivos son de mucho beneficio por traerlos al municipio, de mi parte yo lo recomiendo y lo apoyo.

MICHEL = Gracias

CHICO = Yo no estoy de acuerdo en que se autorice en este momento, no quisiera de mi parte tomar una decisión que pueda afectar a la administración que viene, nosotros estamos e prácticamente a un corto plazo de entregar todo esto, las decisiones como en este caso a ellos son lo ven a debilitar más y son ellos por mi, quien debe de tomar esta decisión, compañeros residentes, tú ya cumpliste con informar, queda grabado y aquí se decide si, si o no, yo estoy a contra de que se decida en este momento, es más que no se decida en esta Administración, que la Administración que viene haga sus decisiones.

MICHEL = Yo te voy a decir un comentario a tu comentario, mira número uno, y este tema no involucra recurso alguno...

CHICO = No esto...

MICHEL = Déjame terminar no, yo te permití terminar, déjame terminar a mí, no involucra recurso alguno, si yo creo que el tema que nos está preocupando para la siguiente Administración son los otros involucrados que tu aprobaste, porque ellos van a tener problemas con auditoría y van a tener un sinfín de problemas por el tema del recurso, no

estamos en este mesa para decidir o para ver si ellos tienen o no
tienen problemas, o sea estamos en este mesa para aprobar o no una
comisión, que este comisión es absolutamente nada la va a aplicar
primero porque esta sujeta a la ley porque tú sabes que todo
lo que hago fundamentalmente en el gobierno, en segundo ellos tendrán
la decisión si o no por el sistema municipal y ellos tendrán las
consecuencias, nosotros en ninguna manera vamos a tener una consecuencia
lo que yo estoy proponiendo, al contrario las beneficiare si por que antes
de que parte de que llegue el primero de octubre, nosotros le vamos
a dejar una comisión instalada con una ruta ideal peso por peso a
seguir, pero que ellos formulen al Sistema Municipal, ellos van a llegar
al primero de octubre el Presidente electo, el primero de octubre y que se
haga al primero de octubre, tú sabes más que yo, se repiten las comi-
siones en la mesa y el Presidente por mayoría aprueba cual de esas
regístrales va a integrar esas comisiones, que este de mal o que viene
mal en que una de esas comisiones que tiene buen reputación al Presidente
Municipal sea la de anticorrupción, yo no le veo mucha mal, el contrario
si nosotros en estos 20 días nos juntamos, sesionamos la comisión
y le dejemos la ruta ideal para conformar ese Sistema, hombre
pues ya quisiera yo que la Administración pasada hubiera hecho eso
con nosotros no.

EMERSON = Lo único que debemos ver es lo que dices tú, y yo estoy
de acuerdo.

RICO = Lo someto a votación por favor médico.

CASTILLO = Yo pienso que entre que otra cosa debemos dar ver
lo que este diciendo Miguel, es un buen, una buena iniciativa
digo sin tanto...

MICHAEL = Sin tanto et en de poner, ya se puso eso.

CASTILLO = Lo que este diciendo, es que nada nos nosotros estamos
haciendo por este Administración si, ya la otra que sigue y la
quiere seguir llevando quien le quiere poner y todo, él nada
nos este mencionando...

CHICO = Pues que ellos lo deciden médico, pues en su momento
que ellos lo deciden, no nosotros.

CAMACHO = Don chico lo que pasa que este dando la observación
Miguel, de que ellos van a decidir de que le sigan, le continúan
o le desachan, es tan sencilla cosa que nos compete, yo creo

que aprobar y poder apoyar en lo que podamos. y si ellos ya no lo aceptan pues adelante lo pueden dejar así de sencillo, es mi punto de vista.
Presidente = Bueno voy a someterlo a votación, la verdad que si estiera autorizado, a que podamos ayudar a la nueva Administración y no tener que tomar una decisión precipitada y desconozco completamente y hasta yo nunca asesorarme...

Miguel = Pues asesórate conmigo Miguel, yo conozco el tema y dime cuál duda que tengas así, se la expungo dejando de lado...
Presidente = Pero también otras personas buenas pueden ayudar, tal vez la misma capacidad...

Miguel = Dejalo de lado como dice en la política, los fakes y fobias si por qué, que hubiere pasado si esta punto lo hubiere presentado del otro lado de la mesa, entonces miren bien que es un beneficio para ellos al contrario, ¿perjudicio en qué?, no les voy a gastar, no voy a gastar ni un peso, al contrario les va a servir mucho para que su Administración arregue bien, funcione bien, digo yo lo veo de esa manera no, entonces como ustedes gustan, por mí no hay ningún problema.

Presidente = Pues vamos someterlo a votación, si lo aprobamos o lo pesamos pues por la próxima.

Rico = En contra, mi voto por favor

Marta = En contra

Lolita = Mi voto es a favor Secretario

Miguel = A favor

Enrique = A favor

Castillo = A favor

Secretario = Heber vamos por orden, a favor 5, en contra 5,

Marta = Yo me abstengo

Presidente = Como vota

Miguel = Muy bien bienvenidos al juego he, siguiente punto también me toca a mí.

NO SE APROBO

Punto 7

Presidente = Revisión y en su caso aprobación de la solicitud realizada por la señora María Ledesma. Y pues que también lo esperemos.

CHICO = Cuál es la petición de la señora.

MIRAGE = Es que él lo va a desarrollar.

Conchito = Da hecho este punto y se había desarrollado antes, anteriormente se había tocado esa tema por las ecuaciones, si usted le pare que no, que este presente para que nos aclare.

MIRAGE = Yo me acuerdo que habíamos quedado en que no podemos dejar la responsabilidad a las siguientes administraciones.

CHICO = Por lo que quedamos extrínsecos a este reunión, es un tema que nosotros como Ayuntamiento no podemos decidir por lo que va a pasar en otros Administraciones, dentro en lo que es la administración actual, creo que se la cumple el 100%, pero para la otra administración no podemos dejar al compromiso de que sea una, un gesto vitalicio, y en su momento podrán platicar con ustedes, con ellos. Yo en esa cuestión.

MIRAGE = y se retira el punto seis.

Presidente = Revisión y en su caso aprobación de la solicitud realizada por la señora María Ledesma, nuevamente por el desarrollo del punto siete, sobre la petición al regidor Miguel.

MIRAGE = Miran la señora María Ledesma, que está aquí presente es una señora que tiene 84 próximo a cumplir 85 años, ella nos buscó o me buscó propiamente a mí, el número de la Administración por que su marido trabajó durante mucho, mucho tiempo en esta Ayuntamiento, falleció y se la indemnizó el marido pero aparte se le dio su pensión más con más a su marido, fíjese al marido y le den la pensión, decidimos en este Pleno darle la pensión a la señora María Ledesma, más con más, pero quedo algo aquí en la sesión, que esta pensión se le dore a ella hasta el fin de su vida, ahora porque vengo otra vez con el asunto de la Señora María Ledesma, para asegurar que tenga una calidad de vida si, vamos porriendo en este sesión y vamos apoyando

pero que su pensión queda y trascienda de esta Administración, es decir que la próxima Administración le respete la pensión, como ven, y ella se la da así, firme y se la de su pensión, sí.

Presidente = Utilicia.

Miguel = Si, claro, porque a ella se le da sino me acuerdo \$4,500⁰⁰ pesos mensuales, yo creo que es un daño al erario público de la próxima administración, yo estoy seguro que tenerán la próxima administración medidas de austeridad y de allí puede continuar la pensión a mi señora, primero que no tiene hijos, segundo que ya no tiene persona que la mantenga si y tercero, que los \$4,500 pesos es el único ingreso mensual, entonces nose cómo lo van, que opinen, porque heber debo aclarar algo que al interior de la Administración le mayoría estuvimos a favor de este pensión, y se le dio a la ley de la Administración le pensión a la señora. ¿hay alguien en contra?

Rico = Me permite Médico al uso de la voz, si gracias, yo me frena en su momento no estubo por los términos legales, en todos los casos en el que el Ayuntamiento ha hecho el desembolso o el pago, se sustenta en términos jurídicos legales, así como la señora apoyaron cuando falleció su esposo en el pozo de almecena - miento de agua, digo y se celebró ante los tribunales esa con venio, se dio su pensión una cantidad y su pensión utiliciera y se aprobó, este caso no es la señora directamente afectada porque el empleado era su esposo, tengo conocimiento, entonces no tenemos ninguna carpeta, ni siquiera un convenio a nivel municipal, si lo hiciéramos le ver pasada, lo votamos, ustedes lo votaron a favor, y yo me abstuve, pero no este sustantado, se hizo de la forma más humana como todos, yo lo veo de esa forma, pero por ahora, ahorita le digo lo siguiente, la señora da equidad a las escaleras, le fue llave el registro de personas que vienen a visitarnos, la señora Lilia me parece que se llama y le conste al Intendente Juan Carlos, ahorita que venimos le diga ven por favor, ella quiere que se le pague y e, don Blas el de servicios públicos que todos conocemos, quiere que se le pague, y e y o considero

y prepargo que la siguiente Administración realmente valore la situación de cada uno tomando en cuenta un dictamen médico y tomando en cuenta su edad y tomando en cuenta su discapacidad y edad, tomando también las bases legales y jurídicas la cual neste debate al Ayuntamiento pueda lograr esas cantidades porque el Tesorero también le van auditar y si ya está sustentado, por supuesto sus tanto legal, deja las digo que el ingreso todos sonar pero hay que responsable, zarnos, por mi parte guran resuelve y lo daba de estudiar es la siguiente Administración, ese peso y los damos, ellos dictaminan que procede, por mi parte ahora no se aprueba.

Lolita me permiten el uso de la palabra gracias, he señores regidores y Presidente, yo quisiera apelar, a ustedes un apoyo que a mí me parece básicamente humanitario porque apoyamos a alguien y porque todos tenemos a nuestros adultos mayores, a una ^{viuda} ~~viuda~~ que está sola y que no tiene recursos, yo también creo que no va hacer daño mayor al erario municipal y que si estamos primeramente siendo un acto si lo quieren llenar humanitario o como de caridad, yo si lo apoyo definitivamente y quele que nos sensibilizáramos porque, bueno le señore Maria Ledesma fue institución en su época, yo le conocí muy trabajadora, su marido un hombre muy trabajador, gente de bien, entonces yo no tengo ningún problema en que se le apoye, muchas gracias.

COMARCA = Nada más pero lo mencionado este, este comentario que están realizando, si lo comento al Síndico era simplemente acordar pues de hecho yo también he huido a la causa, comentando así, es lo siguiente, los trabajadores de aquí del Ayuntamiento no tienen el acceso a prestaciones del estado, no tienen muchas ^{prestaciones} ~~prestaciones~~, si es conveniente que quede ya asentado en actas anteriores, donde los acuerdos que hemos tenido posesión que se lleven a cabo, que se ejecuten y es también criterio de la administración entrete seguir ese ordenamiento o seguir ese lineamiento, perdón a este, asímlar responsabilidades de contratar pensiones del estado para garantizar un punto más ese servicio como lo acabamos de comentar, de humanidad yo creo que es el compromiso que tiene la administración y que lo comente por ahí un diputado, donde tienen, esta tenemos que brindar garantías a nuestros servidores, sobre todo de bajo rango, que donde tenemos que contratarles si no es seguro social, una pensión del estado, porque la única garantía que tienen estos trabajadores es por lo menos el

al seguro popular que estén aquí en servicio, y o siento que tenemos que tener ese compromiso y asumirlo, pero también respetar y o si les brinden eso, ese mensaje donde si, ese acuerdo ustedes lo quieren tener en cuenta, en algo sí lo quieren mejorar también se los agradece y si no pues, de ustedes lo tenemos en cuenta en algo, pero nosotros lo hicimos con un plan de este no de bondad, pero si de sensibilidad y este bien lo que acaba de exponer los dos compañeros residentes, adelante muchachos, y o siento que este no nos quede más que apoyar, lo que nosotros tenemos en nuestras manos, si es dar seguimiento a este procedimiento de una forma u otra se realice, es mi comentario.

CHICO= Yo creo que en ningún momento señora regidora Lolita, hemos sido inhumanos, a ella se le está dando el apoyo desde que se solicitó hasta en la atención que se le da hasta el final de esta administración, sigo en mi posición, si lo hacemos estamos ~~decidiendo~~ por decidiendo por los que vienen y no nos corresponde, ellos son los que tienen que decidir, si y si quieren de la le pensión vitalicia, el caso de ellos, pero nosotros nuestro compromiso está cumplido, no le hemos fallado a la señora, de ahí en adelante cuando este le administración a punto de entrar y ellos se irán que hacer.

WHEEL= Entonces si ya todo quieren mandar a la otra Administración entonces por que estamos en esta mesa, se me hace, dame un segundo, se me hace absurdo estar en esta mesa y todos los asuntos y quieren mandar o vede mas los asuntos que yo pongo a la mesa, seremos muy objetivos y hablemos con claridad, las cosas de frente, al señale que jurídicamente y jurídicamente fui y vede porque el no tiene ningún crecimiento de derecho número uno y está en esta mesa, número dos jurídicamente o procedente o pasivo porque ya está en un acta de Ayuntamiento certificada por esta Pleno y aprobada por esta Pleno, que va a pasar si no se aprueba al día de hoy, la señora ve a defender si y la a ganar a la siguiente Administración, y la próxima Administración va a tener que darle su pensión si o no, si ustedes no se quieren

meter en problemas con la próxima Administración, vamos aprobando al día de hoy que tiene de malo, o sea ustedes creen, número uno no es ilegal, número dos ustedes creen que \$ 4,500⁰⁰ pesos para una persona que realmente de eso vive va a ser un detrimento al erario de la próxima Administración número dos y número tres tengan tantita caridad, téngala porque nunca se sabe cuándo vamos a estar en esa posición y si tú dices que es muy caritativo y eres muy humano por aprobarse hasta el último de la Administración, disculpame amigo, ni caritativo, ni humano porque de esta mesa en esta mesa está la decisión de dárle la pensión vitalicia, hay que tener tantita caridad.

CHICO = Contestando tu insinuación de todos los casos, que eso tiene que ver con los reuñones o todos los casos que presentamos vamos igual, al decidir por ellos, igual en contra.

MERA = Es que por eso le estamos dando pauta a que otros personas

PRESENTE = Porque es muy, muy difícil tener una decisión, yo apruebo mucho a María, pero ya me asombra, ~~este~~ nuestro compromiso termine con esta Administración, nosotros cuando extremos hebre una lufte de gusto que le estaban ayudando con el auxilio nosotros le continuamos con mucho gusto, vimos las necesidades que hay y así como dijo Manuel hay muchas personas que se quieren pensar como él, como la señora de cca. y otras más, pero a mí me dice que cargo en responsabilidad si lo doy vitalicio y por que se viene en escada todos van a querer una pensión vitalicia y si las dejamos la lufte de las pensionadas a la nueva Administración y ellas pueden decidir, yo creo que ellas tienen, yo conozco a todos y te aseguro que se van a dejar, peidan a seguir ayudando, yo me quedo tranquilo por ser la celide moral que tienen, pensí puedo incurrir si lo autorizamos vitalicio, así es que pues no sé yo lo pago a su consideración la votación, yo pienso que tengo confianza en que sa les va a seguir ayudando si, entonces yo por ahora algo vitalicio no podemos hacerlo.

CASTILLO = Si me permitas, yo creo que así como votamos en aquella ocasión todos estamos en la misma situación de que queremos ayudar y si es que este dentro de lo que nosotros podemos hacer de seguirle ayudando siempre, definitivamente creo que es lo correcto, yo creo que al que no hayamos tenido algún expediente normal jurídico como sea, es pata de puer lo haya llevado durante más de tres, ya tenemos más de dos años y nosotros vamos

que no tenemos ningún documento que suela los pensamientos de la señora, yo creo que la misma confianza que hemos tenido y que nos hemos orgu-
zados y nos hemos unido para hacer estas decisiones tan importantes y
humanitarias, creo que debemos de hacerlo y si está en nuestros nuevos
hechos que hacerlo, si acordamos de que nosotros lo que debemos de
tener es ser humanitarios, tenemos que ayudar a la gente que nos
necesita y creo que es la oportunidad de que se haga y si en un
futuro no lo querren hacer seguir haciendo, ya es otra situación de
allí, pero nosotros hay que cumplir con que nosotros nos están
pidiendo personas, así que los demás vienen también ya por su
posición que bueno sí, yo creo que también debemos de apoyarnos
para que allá mismo también lo vean de otra posición, yo estoy
siempre en lo humanitario y siempre votare ^{en} ~~en~~ ^{favor} ~~favor~~ de esta
situación.

RICO = Lo somete a votación por favor médico

Presidente = Entonces lo sometamos a votación

RICO = En contra

Chico = En contra

Secretario = Primero a favor, por favor, en contra.

Miguel = Ojala nunca estén en una situación como esta he, yo lo
pido a Dios.

María = Pueda decir algo, si no los interrumpe.

RICO = No puede

Miguel = Quiere hablar pero y habla con toda confianza

RICO = No puede hablar

Miguel = Con toda confianza

Chico = Si no lo autorizamos nosotros, no puede.

María = No, y a nos vemos, de todos modos pues muchísimas
gracias, por lo que nos dieron y esperamos que pronto
Ayuntamiento y por ustedes también tengan un poquito no de
caridad, de corazón y aparte de todo que sean conscientes
de todo lo que hacen porque listina que sea un Ayuntamiento
y no tengan el servicio de pensar por pensar que dedican todo
su vida por trabajar en el Ayuntamiento y a servir a todos

los demas, muchas gracias.

No se aprobó

PUNTO 8

Presidente = Continuamos, aprobación del excedente por la cantidad de \$134,491.91 pesos con el IVA incluido en la calle Abasco de Tlapacotal, así como la autorización para que el Presidente Municipal, al Síndico, encargado de Hacienda Municipal y el director de Obras Públicas, firmen contrato con el contratista, C. Refugio Dencel Valdez Otraz. Continuando con el desarrollo de las obras, someto a consideración la aprobación de este monto para culminar la obra en la calle Abasco en la comunidad de Tlapacotal, que por cuestiones de cálculos no se consideró en su totalidad.

~~Miguel~~ - Rico = Adelante.

Miguel = A ver ya tengo varias comentarios si me permiten, es una burla y pregunto con toda franqueza si, es una burla que hayan nacido mal los que realmente a eso se dedican, con toda franqueza médicos si y abogados ~~los~~ de todo los temas políticos, este excedente para mí es una burla, primero se aprobó un monto para poner la calle de concreto ahogado en cemento si no me equivoco. Ya, estuvimos de acuerdo todos, después viene a esta mesa al asunto que siempre no ve a ser ~~si~~ en concreto ahogado que porque y no hay dinero, que le mited y le otra mited de asfalto, entonces si no habrá dinero, por qué se aprobó en la mesa y por qué nos trae al asunto en la mesa, que toda la calle tendría que ser de concreto ahogado, bueno ya peso ese asunto, se aprobó ya lo vote en contra al disminuir la calidad de la calle porque eso fue al punto pasado de sesiones pasadas y ahora nos dicen que Obras Públicas o no se guien si, Obras Públicas mido mal y al medir mal salió un excedente de cientos y tantos mil pesos, de quién la creo, a Obras Públicas o a esta mesa?, o digame usted a que paso o cómo midieron o en quién hizo mal el trabajo.

Miguel = midieron mal, midieron mal porque ya hicieron el ya verificaron los proveedores de concreto y los de Obras Públicas se puede verificar pues que lo que están en el ~~concreto~~ concreto contrario exterior es lo que está en el suelo, entonces puedes verificarlo, sin ningún problema, pero pues si es una burla que se hayan

equivocado en eso los expertos.
 ENRIQUE = Hace un par de sesiones hubo una situación similar en un pozo y a mí me argumentaron que no se podía hacer un contrato etc, etc, entonces yo me pregunto, para unos sí se pueda y para otros no se puede, o cuál es el sentido de esta aprobación, o sea este equi generalmente lo dijo el Síndico que legalmente que no se ~~puede~~ podía modificar un contrato.

MIRA = Es que no se va a modificar, es otro.
 Presidente = Heber Enrique, en lo que dices, hicieron un contrato con el señor y después le dieron otra versión al que hizo el pozo el Síndico, más bien era el que le dio la versión al que hizo el pozo, acerca de ese contrato y era demorado alzado, permitiendo esperar porque al vino a decir que yo lo estaba queriendo a esa persona, fue porque estaba haciendo un presupuesto que no correspondía a lo que él había dicho.

ENRIQUE = Nada más que me pregunta Presidente, yo manifesté que en este asunto no quería saber absolutamente nada que era un asunto resuelto que se había tomado, que incluso en esa sesión, por cierto en unas de las ratas hay este la votación, cuando se vota de una forma y en el este dice de otra forma diferente, no sé si sea de mala fe, que lo hayan manejado en el acta, no sé eso o algo que deba de volver, pero mí se hizo de mala fe, pero en fin eso pero mí ya se hizo para un lado, eso es un asunto que ya se votó, y se quedó el asunto de ahorita.
 Presidente = Viene a lo que estas diciendo ahorita del excedente, hubo muchas irregularidades en ese excedente que estaban pidiendo.

ENRIQUE = El asunto de ahorita y no sé si lo tendrías que volver, este bien yo no lo sé equi en referencia en esto pues yo estoy en contra del asunto este, en cuestión de este.
 MIRA = Me da un segundo, ¿pero porque lo sacas a colación al tema?

ENRIQUE = Manda.
 MIRA = El tema del pozo, es que equi se puso en la mesa algo similar un excedente en un pozo y no se aprobó el excedente,

Porque como iban a crearlo a un contratista, porque si creste
~~10,000 pesos~~ diez pesos ya decía que costaba quince y pues
ahora solo veo un tema similar pero ahora con obras públicas
como vamos a crearlo a obras públicas que se equivocó al
medir y ya hay \$134,000⁰⁰ de más.

Enrique = La única diferencia es que querían hacer un contrato
diferente, equivale a hacer un contrato y ya, eso es lo único.

Miguel = Pero me dudas, ese obra la hizo obras públicas o no

Maria = Si

Miguel = Entonces el contrato con quien es.

Maria = Este contrato es con el proveedor del concreto nede más.

Miguel = O sea, ese dinero es lo que se debe en concreto.

Maria = Es lo que falta por terminar.

Miguel = Pero no es el monto total de concreto

Maria = No, porque al total fue al contrato anterior donde faltaba
como 40 metros, entonces eso es verificable tú puedes ver que
al proveedor este cobrando no sé \$200 metros y tú vas a ver
allí que tiene 200 metros aplicados, entonces te falta
un resto, que es este su su parte.

Miguel = Por medir malo

Maria = Pues si, fue error.

Miguel = Y no hay responsabilidades.

Maria = Pues se equivocaron, pero es verificable no.

Presidente = Maria estuvo ahí al pendiente de eso y ella verificó
que si se aplicó lo que pagamos.

Maria = Lo que este pago

Miguel = Bueno va por un lado, por otro lado, quien
garantiza que en 20 días terminen la obra y que no se
le dejen a la siguiente Administración, a porque ahí,
si se le afectaría a la siguiente Administración.

Chico = Va a estar terminada.

MIGUEL = Y quien lo garantiza

MENA = Yo hablo con el tesorero y me dijo que el mejor hecho el depósito para que se empiece a trabajar y el miércoles, y hablando a lo mejor y e da un 50% y cuando llegue al recurso en la quinceava y e ponen al resto.

MIGUEL = Entonces hay el compromiso en esta mesa que se termina la obra antes de que inicie la proxima Administración la obra completa la que se aprobó.

MENA = Si, osea le fue favorable en la calle Absoluta.

MIGUEL = O de la de asfalto?

MENA = El del asfalto yo platicue con Chuy y haber si habra posibilidades de la devolución del IVA, lo podemos acomodar para pagar, a lo mejor al asfalto, pero eso necesitamos de platicarlo todavia, osea salir nosotros y que se quede pegado al asfalto y que ellos se encarguen de la carpinteria.

MIGUEL = Aquí hay un tema muy importante si.

MENA = No, yo estoy viendo la posibilidad, no que lo voy hacer.

MIGUEL = No, no escuchas, hay un tema importante de que se aprobó la de la calle Absoluta más el asfalto, tengo entendido eso o se aprobó en la sesión pasada, ok entonces, ¿por que' nada más se va a concluir el concreto ahogado y por que' el del asfalto no?

MENA = Porque estamos esperando al recurso del la devolución del proyecto catastral y lo mejor les va a llegar a ellos tambien, estamos hablando de \$1,800,000 de pesos, porque BANCOS pido me prórroga de 30 días y en 30 días y no vemos a asfaltar aquí.

Presidente = Pero yo hablo con Gabby, no necesariamente...

MENA = Entonces así es lo que nos tiene así, pasados.

MIGUEL = Entonces hay una obra aprobada y una obra inconclusa, así va a recibir la proxima Administración la obra de tetraparco.

MENA = Si le reciben así, van a recibir al recurso tambien.

MIGUEL = A van a recibir tambien al recurso tambien.

MERA = Si, si llega el recurso cuando estamos, es que quedamos que en pensamiento.

MERA = No, si llega el recurso se termina la obra, es la idea.

LICO = La sonata e uterina médica

Lolita = Yo solo quiero comentar, que yo no puedo darle el beneficio de la (...) por lo siguiente, tenemos tantas obras inconclusas...

Presidente = Cuáles.

Lolita = Por ejemplo: lo del que potable Presidente, he medido nos garantiza que lo ya aprobado se ejecuta, entonces mi voto definitivamente...

Presidente = Hay tres finanzas que nos protegen en todo caso en que no se concluya.

Lolita = Además en muchas otras obras de las 8 finales que tenemos sin terminar, entonces yo a lo particular personal y como puedo darle al beneficio porque los tiempos están encima y como simplemente mi voto sería en contra.

MERA = Además para responder un poco la pregunta que hizo el médico, que obras están inconclusas va, calle de Tatapasco que ya la tenemos aquí, calle de la Saucada, Centro de Salud de la Cebaca Municipal, Centro de Salud de Santa Rosa, obra de agua potable en el centro, calle Xicotencatl de protección Xicotencatl que va al ingreso al hospital, al Rinconada que fue un compromiso, la calle que va al hospital, al nuevo seguro social, y así van médicos con obras inconclusas que va a recibir la próxima Administración muchas, al centro de salud de Coahuila y así hay más, la rehabilitación del pozo de Coahuila, entonces en ~~vez~~ de tres, por días no es de que tengamos una cuadrilla de 200 obreros pero que terminen las obras que están inconclusas, pero bueno ahí está el punto, no me parece.

CASTILLO = Yo también quiero hacerle ese comentario, que otras de las obras que se la olvido, es que tenemos ya autorizado al albergue del hospital, sin embargo nosotros sabemos, hebreinos visto lo que se reunirá en dinero antes del día 15 se lo

invertiéramos en el albergue, cosa que ahora estoy viendo que vienen y se repiten el dinero o no sé qué pase si, cuando, permitiera cuando en realidad es una cosa que es la mancomuna le otra sesión al albergue, en un lugar necesario si porque, porque es de humanidad no podemos estar suplicando ver niños afuera del hospital con señores y señoras ahí muy enfermas sí, yo desde que vino la Administración lo propuse a la mesa y cuántas veces no se autorizó y sin embargo en diciembre de este pasado nada más que en enero iba a estar pero enero, después me lo, lo propuse y también se aceptó la última sesión les fue autorizado por cabildo y sin embargo ahora estoy viendo que si salan, que les falta más en las obras que están haciendo se los están autorizando y cuando nosotros vemos que las cosas más necesarias no lo estamos realizando, yo creo que deberíamos estar mucho muy mal si y saben porque, ¿por qué? me duele que al albergue es un lugar, es un centro tan necesario no hagamos que no lo vamos hacer, por favor y, y se venis viendo las cosas, yo sé que esto se tiene que hacer y cuando menos si no lo logramos hacerlo por lo menos hay que iniciarlo.

MENA = Y dejar la obra tal vez inconclusa.

CASTILLO = Claro, pero sin embargo se inició

MENA = No, el chiste es terminar lo que tenemos, como que podemos, hay que terminar lo que tenemos a medias y no quedar estancados

CASTILLO = Hemos quedado en que lo que íbamos a hacer, lo que iba a estar justificándose si iba a invertir el albergue y sin embargo de lo que está aprobado, sin embargo estamos viendo que más en las obras hemos ayudado en la población, que peso con la obra de la Sucedra, que peso con esas obras que está mencionando Miguel, señores pues luego que les pase.

RICO = Si ma pamiña Medina, yo le verdad celebro en vez de criticar, celebro cuantas obras, no lease que no están concluidas lo celebro, y agradezco a nuestro líder que encabeza la comisión de Obras Públicas y las que le seguimos, porque

en este mes somos 4 colegados, aparte de aquí del Presidente y venimos aquí a redimir a cuestionar a exigir para nunca nos ~~hagamos~~ incorporamos en las comisiones, lástima que tenemos las mejores comisiones, también debo decirlo, y en vez de ir a ver y acercarse a ver en que ayudo, a ver en que cuestiono algo yo no soy guero para presionarlo pero cada uno paga aquí en la mesa, cada recurso bajo cada uno por sus comisiones, por sus programas, que gestionen hicimos cada uno, al pueblo y a nos juzgó y aquí informar por escrito sus actividades y responsabilidades, hay que tener más respeto porque fuimos residentes aurores, es todo señor Presidente.

Presidente = Heber.

CASTILLO = Decirle que en ningún momento mencione de manchar al Presidente, estamos viendo las observaciones...

Presidente = Heber esto y se ve... yo en parte si estoy de acuerdo con el doctor porque si es necesario esa alberga y podemos interior, pero primero hay que hacer lo posible por iniciar no importa que quede inconcluso, yo se las necesidades que hay de las personas que viajan a ver a sus enfermos, pero buena

MICHEL = Si me permite Presidente

Presidente = ¿ la última participación ya por mandarlo a ...

MICHEL = No, pues yo también tengo muchas, ya nada más por este tema OK, tú mencionas que aurores, manchar y mencionaste a ti si, porque de mi parte en lo más mínimo y la gente sabe cuando los juzgo ustedes el primero de julio y los resultados están en los números y los números no fallan si, entonces no se achaca la soga al cuello porque yo sé bien librado de aquí.

MIRA = te someta a votación.

CASTILLO = Yo quisiera con la confianza que este mencionando que se va a realizar, yo quisiera ver que fecha, por fecha de decir que se parea el día 15 o el día 12, pero que nunca ese proyecto, de acuerdo.

Presidente = Deje ver si tiene gente por que intere si se puede
mejorar, meane que interen, entonces sometamos a votación la
calle Abscho de Teteposa.

Rico = A delante.

Miguel = Yo me abstengo, y lo digo porque señalo al astrug
porque yo aprobé una obra de calidad desde el primer día y
conforme pasaron los meses y casi año se fue deteriorando
la obra de Teteposa si, yo aprobé algo de calidad y
en esa cuestión lo haremos.

POR MAYORIA.

Punto 9

Asuntos Generales



Punto 9

Presidente. Asuntos Generales. para conocimiento de los presentes, el secretario se ~~encarga~~ de la lectura de la de Entrega-Recepción para que los integrantes de cada mesa queden habilitados a el acto.

Para: Las hojas de su conocimiento de los dos equipos que conformaría de ambas partes, que es Entrega y Recepción, por parte del equipo de Entrega lo encabeza el ~~doctor~~ Francisco Javier Buenavista Acosta Presidente Municipal, el Lic. José Pablo Vázquez Góngora, encargado del Organismo del Control y Coordinador General de Entrega, el Sr. Manuel Rico Pérez, Regidor y Síndico, su servidor, el maestro Aurelio Hdez. Álvarez, Lic. Eusebio Ibarré Rojas, el Lic. Carlos Jesús Mora, el Lic. Eduardo Hernández Santos y el C. Luis Castillo Arreda junto con el director de Obras Públicas. Por parte del equipo de Recepción se encuentra como coordinador General el Lic. Ramiro Ambríz Morales y los integrantes: Juan Sandoval Rubio, Ricardo Miranda Espinoza, Matías García Lope, Juan Castillo Andrade, Rosa Trujillo Rodríguez, Trinidad Montalvo Aguayo, José Guzmán Valle, José Antonio Gelanda Espinosa, Erick Salvador Ruiz Rico, Adrián Sentana Vidrio, José Ángel Guardado Ramírez, José Luis Estrada Guzmán, Felipe Carasco Benítez, Gabriela Evangelista de León, Netzeli Siveri García Ávila, Priscila Arce Nuño, Rosa Elvira Flores Montalvo, Sandra Edith Rodríguez Gómez, José Eduardo Díez Mojica, María Concepción Guerrero Inté-huse, Liliana Catalina Saucedo N. Javier López Rosas, Orlando Netaniel Quintero Maldonado, Héctor Guerrero Palomino, Luis Ibarra Nuño, Gerardo Ornelas Zaragoza, Esteban Ramírez Oliva y Héctor Castillo Ortega, Lic. Jonathan García Castillo Carhuas, Lic. Julio César Benón ~~Castillo~~ y Lic. Miguel Ángel Gutiérrez ~~García~~ Torres para su conocimiento y registro. Trigueros

Miguel = Solo por conocimiento, verdad

Rene = Si

Miguel = Tengo un comentario, creo que este claro que le liste que presente la Administración existente, pues es un liste que abunde y que me imagino que va querer todas las direcciones y todas las áreas y de aquí es todo lo contrario, aquí presentar a 8 personas, entonces que quiere decir, que las demás direcciones no van a entregar. La dirección de Juventud, la dirección de desarrollo Social, la dirección de Agronegocios.

Rene = ~~Si~~ El detalle es que la Ley marca un equipo de coordinación como responsable en el momento de la coordinación obviamente todo mundo va a entregar y está también involucrado en la entrega cada uno de las direcciones, nada más que para esperar los solos solo se integre el equipo directivo o responsable directo para hacer la expedición de actas, documentos y demás, que también este abierto y a sugerencias de ustedes si también se quiere integrar como parte del equipo de Entrega-Recapitula, lo mismo el equipo de Recepción hace del conocimiento que están involucrados, su coordinador del equipo es el Lic. Ambriz pero no por ello donaría el trabajo que van a realizar los directores, entonces es necesario.

Miguel = Entonces si entra los directores.

Rene = Si, y por Ley te obliga a la Ley de Servidores Públicos te obliga como tal, independientemente el orden Jerárquico o el rango Jerárquico de puesto tú puedes hacer entrega.

Enrique = De hecho la parte fundamental es el controlador de hecho la parte fundamental es el controlador

Rene = Exactamente, es quien lleva la batuta

Miguel = Yo nada más si pedirle y que quede hecho todo al orden del día que todo lo que entreguen, absolutamente todo, todo, todo quiero una copia, por favor; y si es copia certificada, espere a la Ley de Gobierno mejor, por favor de todo lo que entreguen, si son 500 documentos

500 necesito una copia certificada.
Esmeraldas OK; alguna más

2 Asunto Garantía = ~~2~~

Presidente = Solicito su autorización para que su señoría el Síndico al encargado de la Hacienda Municipal y el director de Obras Públicas suscriban el convenio de colaboración ^{en materia de} Obra Pública celebrada con la Universidad de Guadalajara con el propósito que el Gobierno Municipal asuma al costo de la totalidad de la obra "Construcción de espaldado ahogado en cemento y base vehicular con concreto estampado en el ingreso principal de la Propiedad Regional de Cocula con un monto de \$200,000.00 pesos aproximadamente, que es el monto total computado al 40% que se acordó y que iba a portar la propiedad, cabe hacer mención que la Propiedad entrega en especie

Enrique = Presidente ya tengo un duda porque no tiene el dato exacto de cuánto es.

Presidente = Es lo tiene

Rene = Lo que corresponde a los trabajos por el bache brillante de un total de \$259,000, bueno al 40% se habrá autorizado por parte de la Propiedad el total son \$251,316.62 pesos al el 40%, entonces ellos por el monto que aportaron con los 20 toneladas mas el bache es de 89,000 pesos.

Enrique = pero cerrados.

Clave = cerrados,

Enrique = Entonces sería por escatología

Rene = Se autorizaría 171,316.62

Enrique = Quéto

Rene = 171,316.62.

Enrique = Pero eso ya lo pagamos

5 de mayo 24 de
Asesor en
Febrero

Rene= Si, hebia un compromiso de hacer el deposito.

Baudilio= Pero cuenta a lo que se va autorizar

Leve= 171,316.62

Esperales Como condenado.

Rene= Es como una condonacion

Miguel= Entonces la Prepa, ~~no~~ te haber no te molestas mas todas

tenemos derecho a la voz y vote a la Ley.

Chico= Puedo hacer todos los gastos que yo quiera

Miguel= Todo lo que tu quieras, haber ya si puedo hablar, si tengo

al derecho, entonces la prepa a lo se compracion a dar no lo
ve a dar, eso es el punto final, pero nosotros ya pagamos todo y no
ve haber ahorita un decremento al bienestar, nada, nada.

Mere= Nada mas no vamos a recuperar lo que supuestamente iban
a poner ellos.

Presidente La sancionamos e autorizamos.

UNANIMIDAD

Punto 3

Presidente= Tengo otro punto, el apoyo economico para cubrir
los gastos medicos de la Señora Idaly Ibarra, que nos han
estado insistiendo su papé por el accidente que tuvo, tuvo un
gasto por mas de 200,000 pesos y pide que ayude por parte del
Gobierno Municipal por ser parte ella como beneficiaria de dichos
Asentamientos, no se si ya se acercó con ustedes al Licenciate.

Castillo= P cuenta a el costo

Presidente= No, aqui lo que...

Mere= P el Tesorero que dice

Su doctora Medica, hace 8 dias aproximadamente estubo por aqui su papa Adrien y me dio sus demandas.

Carache = Entances como este ~~poder~~ solicitado apoyo si este demandante

Maiz = Como este producto es un y demandado.

Rena = Tengo una solicitud, solicito el apoyo y se los comento a ustedes también, desearé eso de la demanda

1:17:08

Comedus: Se había propuesto dactyl si no me acordaba, ante observación de la vez pasada que era una cuota voluntaria, que lo que se quiere aportar

aporter
para - si fue fuere voluntaria, yo creo que no nos obliga, no era el horario
de trabajo.

CAMACHO = Una cosa es ayudar, si es voluntario o es demanda

masa = los humanos q ver en una masa de trabajo
q fue estuimos muy pocos medía

CAMACHO = Una mesa de trabajo
 MESA = Los hermanos a ver en una mesa de trabajo
 & que estuvimos muy pocas medidas
 Preguntas: Lo que pasa que al signature fuera le ayudo al policia que lo
 hicieron.

Figura: En ejercicio de sus funciones.

Miguel = En ejercicio de sus funciones.
Presidente = Y eso es una cosa muy diferente.

Mora = Yo ya la hebre conatado e Adrián sus to faramos que verla entre todos, y ver ~~haber si todos~~ a lo mejor todo no, pero si alguna puta, pero si ya esto le demanda

Presidencia: Entonces si se demanda, pasamos a otro asunto, el siguiente punto es al asunto de los talleres culturales, cede la palabra a la regidora Mirya.

QUARTZ ASHES JAN 10.

~~CUARTE~~ ASURAS JAVIERO.
Mirya = ES solamente para dejar tumbra que muy a clero la del mundo que exista para los talleres de la casa de la cultura y como tiene que quedar la leyenda para enseñar al

punto de acuerdo

Miguel: Le sue perdón

Miguel: Le leyenda por anexo el punto de acuerdo, entonces quedará de esta manera: de conformidad con lo estipulado en el convenio suscrito con la Secretaría de Cultura en el marco del ~~primer~~ programa "Fondo talleres por ceses de Cultura" y el acuerdo con este ayuntamiento continuamos con el compromiso de darle seguimiento a la entrega de la lista de existencia y pago de los mismos resguardando el remanente del subsidio 2018 correspondiente a los meses: octubre, noviembre y diciembre del presente año, o sea que nosotros vamos a dejar ~~pago~~ cubierto todo lo de los talleres, tiene que quedar así, por dar fe y legalidad a este ayuntamiento anexa la documentación requerida: ~~1~~ el estado de cuenta bancario actualizado mismo que fue destinado para el programa de talleres, especificando el saldo comprometido para el pago de instructores en los meses restantes. ~~2~~ 2 copia del anexo número uno recordando de distribución de recursos. Tenga en cuenta el estado de cuenta y me están diciendo que la cuenta hasta diciembre tiene que quedar de \$44,760.00 pero que queda cubierto los talleres y eso que en la cuenta solo hay \$14,501.00, entonces ~~tenemos que~~ el Municipio tiene que aportar \$38,540.00 para que quede cubierto, no podemos dejarla a la siguiente administración esto, porque esto si nos corresponde a nosotros y a nosotros y a los depositores que son los de cultura, entonces, hay que aportar la aportación municipal que tiene que quedar de \$38,540.00 por que quede el gasto, bueno pero que quede cubierto el pago de los talleres.

Presidencia = hasta cuando son los talleres → Miguel = haber ya pago ~~que pague~~ hasta diciembre, haber visto a ver si es un acto jurídico que trascienda nuestra administración, independientemente se pague o no va a estar este acto, estos talleres noviembre y diciembre dos meses,

trasciende nuestra administración, es un detrimento a la ~~próxima~~ administración.

MERA = NO

MIRAYA = NO

MIGUEL = claro que sí

MIRAYA = no, lo que pesa que es un

Miguel = ~~Esto~~ claro que sí, lo que usted para no y lo que yo pago sí

Miraya = No, no se trate de eso, yo ~~deje~~ tengo un copio de la cuenta pública, a lo mejor no me estas entendiendo, esta dinero y lo depositaron desde hace mucho tiempo.

Miguel = ¿Por qué lo depositaron si no está aprobado en este plan?

Miraya = De la Secretaría de Cultura, tiene que poder ahí y de ahí se pague los talleres, entonces no este la cuenta.

Miguel = Entonces del Ayuntamiento no va a salir nada de dinero

MERA = ya salió

MIRAYA = va a salir, tiene que salir.

Miguel = ya salió el dinero

Miraya = Ma ingirno que ya tiene que haber salido porque se este pagando los talleres, desde ~~que~~ ese un tiempo, tenemos un ente pagando.

Miguel = Entonces tú quieres que salga dinero de aquí del Ayuntamiento pero que se pague noviembre y diciembre

Miraya = No, el dinero ya tiene que estar de hecho no se si ya salió.

Miguel = Del Ayuntamiento

Miraje = e clero del Ayuntamiento tienen que poner una parte y Secretario de Cultura ~~tiene que poner la otra~~.

Miguel = OK.

Miraje = Todo el tiempo, todos los años.

Miguel = Y el Ayuntamiento cuando hizo ese depósito.

Miraje = no lo sé.

Miguel = Sin estar aprobado en este plevo

Miraje = Al principio del año tiene que hacerlo

Miguel = Al principio del año y estuvo aprobado en este plevo

Miraje = Si ya lo aprobamos, esto es nada mas para que quede cubierto hasta diciembre y no podemos dejar nuestras deudas abiertas en los talleres, porque les tienen que seguir pagando a los obreros, o sea todo sigue continuo, aunque nosotros nos vamos a cambiar de administración pero esto continuo.

RENE = haber recuerden que firmaron donde se autorizo el convenio de esos talleres, entonces lo que se ~~es~~ este autorizando es nada mas garantizar que ~~es~~ la parte proporcional que le corresponde al Ayuntamiento este garantizada hasta diciembre que es cuando culmina el convenio que se firmo en enero.

ARMANDO = Pero la parte proporcional tiene que ser hasta septiembre.

MIRA = NO, el convenio termine hasta diciembre

RENE = Recuerda que a Jalisco o al gobierno estatal termine a diciembre, por eso es la continuidad de que se firmaron los convenios de esa manera, el detalle es que ese recurso te llega desde la Secretaría de Cultura, hay un ^{cuenta} ~~especifico~~ especifica para ese tipo de talleres y llega directamente ahí, ^{es} la parte proporcional de cultura y la parte proporcional de Ayuntamiento y hay un convenio

MIGUEL = Entonces si la otra administración no quiere seguir con los talleres, qué va a pasar

1:23:23

Mirya: - Se va a Secretaría de Cultura y si se cancela y ~~se~~ las
dica que no quieren los talleres

Mara: - Y no hay talleres

Mirya: - ~~Y~~ ^{no} hay nada

Miguel: - Y el recurso que se pide aquí a dónde va

Mara: - No, ellos tienen que probar por los siguientes.

~~Mara:~~

Rene: Por la administración de la administración Estatal es hasta decirle
se tiene que continuar, ~~por~~ la administración actual obviamente
se garantiza la continuidad de esos talleres hasta ese fecha,
y a su momento la nueva administración Estatal publicará los convenios
particulares y supongo que en enero nos o nuevos o a finales mandará
los nuevos lineamientos a seguir sobre ese tipo de talleres, que tienen
también la libertad la nueva administración de ~~continuar~~ determinar si continuar
los que están o matar ~~algunos~~ algunos adicionales.

Camecho: De hecho ya estaban aprobados en la mesa

Mirya: - Ya estaban aprobados, que deba de quedar así

Chico: - Mi Miguel es algo que te envía la Secretaría a principio de año,
los ~~dices~~ nos o nuevos dices yo voy a gastar 8000 pesos para maestros en
maestros, te los deposita la Secretaría de Cultura y de ahí les estás
tú pagando a los maestros.

Mirya: - Para apata al mantenimiento si es que

Mirya: - Si, pero es una muy pequeña cantidad, porque allí casi es por tener
todo

Chico: - Entonces se va pagando el saldo conforme las vas pagando
a los maestros, para que ~~el saldo~~ ^{no sea} el saldo ^{que} que quede al saldo
a ~~favor~~. aprobalo ahí

Mirya: - ~~Entonces~~ cuál es la aprobación entonces, a lo que me explicas
con, no tendrías que aprobar nada si ya está aprobado el convenio
que vamos aprobar el día de hoy.

Mirage = Que se garantice el monto que se debe de pagar a diciembre

Chico = Que les van a pagar hasta diciembre

Rico = Es responsabilidad de Tesorería eso ya.

Miguel = Que problemas

Lolita = Pe este aprobado...

Miguel = Que problemas, si ya este al proyecto

Mirage = Venos a probar esta cómo va a quedar el punto, lo que les
Lol, la leyenda porque tiene que quedar así porque el final no nos suere
apoyar realmente a los talleres.

Caccha = Pero si ya este aprobado

Lolita = Si ya este aprobado, por eso no lo entiendo ya

Mara = Venos a probar una leyenda entonces o que

Rene = Lo que quiere la Secretaría es garantizar que se respete la
continuidad de los talleres y que el monto este en tesorería para
pagar hasta diciembre.

Enrique = Pero esta en el convenio, si esta en el convenio no hay problema.

Mirage = ~~Pero~~ ^{Pero si pero} no me gusta muy bien porque he de cuenta que este la
aportación esa que todavía no está cubierta, se supone que debería
estar en la cuenta le cantidad que se va a pagar hasta diciembre,
pero es algo de Tesorería yo no puedo hacer nada.

Lolita = Yo lo entiendo mejor como un compromiso de Tesorería

Enrique = Es que en el convenio deba de estar especificado

Miguel = O denos una copia del convenio aquí y vamos revisándolo

Enrique = Nada más que el Presidente instruye al Tesorero para que se
tenga el recurso, nada más en este sesion debe quedar bien

~~Lo~~ ^{Lo} estipulado eso, que quede como al convenio ~~igual~~.

Miguel = Entonces no hay punto, si ya ~~este~~ ^{hay} el convenio para que este
al punto.

Presidente = Si ya en el convenio este estipulado de recurso
 Mirage = lo que pese que esto lo manda la Secretaría de Cultura y
 lo temas que meter para que quede así tal cual y ellos ~~sean~~
 quedara protegidos de quien les va a poner eso.

Miguel = Eso debiera ser o debia ser desde que se puso el convenio
 en la mesa, se aprueba el convenio y a la par el punto de acuerdo por
 mandarlo a la Secretaría de Cultura.

Mirage = Quizas siempre lo manden cuando as final de la Administracion
 pero que quede.

Miguel = Si pero que quede ~~para~~ firma

Mere = De hecho este apenas ta le mandaron

Mirage = Si, de hecho esto apenas llega

Rico = Oyes mirage pero ta estan pidiendo punto de acuerdo de
 Sesión de exequatado.

Mirage = Si, punto de acuerdo con este leyenda

Miguel = Yo estoy en contra

Rene = Heber les tiene la votación por favor

Enrique = Antes de que se tome el acuerdo insisto, simplemente el
 punto de acuerdo de esta fue cuando se ^{aprobó} al convenio.

Mirage = Para hoy que ~~debe~~ ^{resiente} ~~se~~ ^{como} ~~dejarlo~~ ellos ^{lo} ^{quisieron}.

Enrique = A lo que yo voy ~~se~~ me refiero a eso, de cuando al convenio simplemente
 se ~~blanca~~ ^{se} ~~reformular~~ reenviar

Mere = Leyenda por en el punto de acuerdo de los fellows, nada
 mas que dice eso, es de antes.

Miguel = Yo estoy en contra.

Carretero = Pero si este mandando muchas

Mirage = No, es un no, yo las ~~expuso~~ ^{expuso} ~~en~~ ^{en} muchas pero que sepan o
 tengan conocimiento

Rene- Entonces lo fue la anterior

Carla- Miguel: Canche, Castillo

Lolita- Yo no espero, porque lo considero repetido

Miguel- 8 a favor cuantos fueran

Rene- 6 a favor, 4 contra y una abstención

Enrique- Yo también a abstenerse secretaría por favor

Miguel- Cuantos a favor

Rene- 6

Miguel- 6, a la manda decir a la Secretaría de Cultura que no se
aprobo su asunto, como es un asunto que trasciende a la administración
según el artículo 36 de la ley de Gobierno requiere el voto
favorable de 8 y solo son 6, entonces la manda decir que no se
aprobo

Miguel- A pues yo le dije, le digo a mi

Presidente- Entonces clausuramos

Miguel- ~~Si~~ No, todavía la seguimos, ignore las demás primero

Lolita- Presidente ahorita justo parte de mi retiro fue que no encontré
estacionamiento, como yo estoy al frente de la comisión de espectáculos
quiero saber cuál es el estado de las fiestas tanto patrias como
los siguientes, no quiero decir patrias porque son muy independientes las
de la parroquia de las fiestas civiles, pero si me llamo la atención
al que no, voy a ver si el propio ayuntamiento o quien este llevando
el frente todo esto, que costos tuvieron etc., no se ~~si~~ si usted
no puede aclarar. Presidente

Presidente- Yo le invito ^{esporadísticos} con el comité de fiestas por que le den
los pormenores de todo.

Lolita- Quién controla lo de la fiesta

Presidente- Es la Joya Medina, este también Mauricio que le este
ayudando, Roberto Zolozero, Alejandro Acosta.

Lolita = Se decidió conforme ^{independiente} su conocimiento del plano, o así fue la mecánica que siguiera

Presidente = Pues no sé, usted es la comisión

Lolita = Precisamente por eso pregunto porque ~~no~~ se me notificó que se iban a reunir

Presidente = Pues yo le invito para que nos juntamos con ellos.

Lolita = e posterior, después de tener la decisión, yo solo busco que se me informe porque el plano no se me ~~informa~~ invite a ser parte de, pero le agradezco la información Presidente

Presidente = ~~Pero~~ la vez pasada se le invito y no vino ningún día

Lolita = Le estoy pidiendo de ~~los~~ hoy presidente, nada más ^{dándole} la pregunta cuál es el estado que tiene las fiestas, como se está dando.

Presidente = Yo ahorita no le puedo dar un informe, pero se lo doy con mucho gusto, si guste hoy mismo ^{entonces} nos juntamos ~~lo~~ platicamos, con mucho gusto.

Lolita = Solamente yo quiero saber en que forma se está trabajando y todo Presidente.

Miguel = Yo me sumo a la postura y quiero si el informe lo pueda dar por escrito no. y yo también pedirle una copia, primero porque es una falta de respeto yo considero que a le titular de la comisión de espectáculo público pues no se le tiene en cuenta para los aspectos públicos primero y segundo he escuchado algunos comentarios sobre las fiestas que no estoy de acuerdo y me preguntas a mí como regidor y me dicen oyes pero ~~que no~~ tú eres regidor del Ayuntamiento y debes tener conocimiento de las fiestas, pues si en realidad debes tener conocimiento pero a esta plaza nunca nos ha llegado ni un escrito de lo que venden las fiestas, ni que se va hacer en el recurso ni nada, entonces yo si pedirle que por escrito me entregue un informe de estas fiestas.

Presidente = e estas invitado mañana nos juntamos Miguel = Con todo gusto, un informe por escrito de estas

Fiestas y el dinero que se deposita en el Ayuntamiento porque ~~ya están en~~ ^{venden} las fiestas no, si se venden las fiestas.

Presidente: Si, se vendió en 8420000.⁰⁰

Miguel: 420000.⁰⁰ pesos, ese monto es en lo puro, usted

Mara: Es que necesito juntarle en la comisión Miguel, aquí no tiene el dato.

Miguel: Para la de la comisión es ella.

Mara: Pero ella no está enterada de nada

Miguel: Lo que pido es que den por escrito, cuánto costaron, los recibos también por favor y a que se ve la inversión al dinero además o si se se invirtió

Presidente: Por lo regular las fiestas no dejan mucho dinero, pero si queda lo vamos a utilizar, a lo mejor lo podemos utilizar en lo del Arboreto, que quedare pues, por que ya han hecho fiestas ya seban que...

Mara: Son ~~salarios~~ sustentables nada mas

Presidente: Y quién sustenta ~~el~~ integrarse adelante, incluso lo hicimos así porque ~~híamos~~ ^{híamos} a estar denunciados ocupados en este mes y por estar organizando lo de las fiestas y viene la Entrega-Recepción y muchas cosas

Lolita: Quién se ve dar el informe Tesorero o con quién...

Presidente: El presidente del comité

Lolita: Si por escrito

Presidente: Jorge, ya voy a hablar con Jorge hoy

Mara: Yo me tengo que retirar, tengo un compromiso

Miguel: Haber, haber, haber, espere diga si tú te tienes que retirar por tu compromiso, pero Enrique trae puntos y yo también tengo 2 puntos, ya es la última sesión ordinaria

Presidente = Lolita se condujo a

Lolita = Yo, nada nos a mi me gustaria saber si tesorero o el secretario que me ~~informan~~ informan

Rene = Se lo pido al Presidente de petronato, ya que nosotros no tenemos ingerencia directa si no camellos y se lo ~~a~~ envio.

Castillo = Yo creo que lo que estamos pidiendo, estamos en un derecho como todo ciudadano lo tiene que tener, no nos estamos negando a las fiestas, lo que estamos diciendo es que se nos tome en cuenta, como es posible que como representantes nosotros como regidores nos priber sobre la situacion de los cuartos...

Sindico. Con permiso señores.

Castillo = y no sabemos de que se trata

Presidente = Muevete, si hay votación necesitamos...

Miguel = Porque preside la mayoria, no se ude mira, si pide la mayoria lista.

Sindico = Tengo una idea a Guadalupe, cómo el orden del dia este agotado.

Miguel = No este agotado, estamos en asuntos generales

Sindico = Lo que tengo a bien de su charla cotidiana, de sus comisiones así debo de entrar al orden del dia de la sesión, ese es la situacion.

Enrique = El detalle es que no lo suben ni siguen lo trases a la mesa.

Sindico = Pero no tengo ningun problema, me pueda quedar hay que ser concreto la verdad

Enrique = Lo mio no es de votar, simplemente en una de las sesiones anteriores, los habia comentado que era muy importante sobre al estado que guarda el ayuntamiento, que es lo que vamos a entregar ~~simplemente lo~~ yo creo que a estos altures ya no se ve a dar, yo lo veo muy difícil que se vea a dar o que nos veamos a

sentar a ganar eso, ^{sin embargo si es} ~~claro que si es~~ importante que por lo menos
chorita identifiquemos los obras que estan en proceso, los que estan
dictaminados en que situacion estan, por ejemplo la de la calle Jolisco
ya queda terminada el 100% o no.

Presidente = Queda nada mas la de la calle.

Enrique = Lo que aprobamos pues, entonces lo tenemos el 100%,
lo del Centro de Salud de seguir de la cabecera.

Presidente = Un como un 80%.

Enrique = Si se va a terminar o no

Presidente = El Secretario viene ~~probable~~ el 10 y probablemente no se
termine en su totalidad pero si en un 90%.

Enrique = No la vamos a dejar ningun pendiente a la Administracion
enfrente, eso es una pregunta

Presidente = Eso ya este aprobado

Enrique = No, si, si lo que tenemos que entregar es la conclusion
del trabajo de la obra.

Presidente = Probablemente si, seria muy poca lo que faltaria y Santa
Rosa ya son muy avanzados y ya cofradie estan parando ehonte
las puertas...

Enrique = Lo de cofradie en que porcentaje, un 80%

Presidente = de 80 a 95% por lo de las puertas

Enrique = Lo de la Casa de Salud de Santa Rosa, un 85%
lo de la obra

Presidente = un 90% creo

Enrique = Lo del pozo de comichiner.

Presidente = Esta trabajando en ello, ya metieron la bomba y Cipriano
ende en eso, probablemente no se vaya a conectar a la red pero que
siba el deposito.

Enrique = Pero es el equipamiento ya.

Presidente = El equipamiento se se este haciendo

Enrique = haber ya tengo una duda, bueno ya no hay duda, este las de las calles que esta haciendo del Agua Potable, es una de las sesiones ya parece que ese recurso lo estaba manejando Gobierno del Estado, sinceramente ya parece que el Gobierno del Estado estaba manejando, incluso las cuentas ya o le cuenta el doctor que en caso que fuere recurso que lo fuere regresar el municipio se me entregaran los bases y una se me entregaran los bases, hoy me doy cuenta que hay un contrato firmado por mas de 8 millones de pesos con una empresa que no peso por este ayuntamiento, por eso es aqui donde este la incongruencia Sindica en los temas de firma de contrato, por aqui nunca peso ninguna firma por este contrato, son 8 millones de pesos, ya ha solicitado alguna informacion y no se me ha entregado por eso no tengan dudas que lo voy a pedir otra vez por transparente, porque no se me entregue la informacion cuando la pido y esto se me hace muy raro, este obra tiene un obra de licitacion y no opere por ningun lado por el monto que es...

Miguel = por 8 millones de pesos. no

Enrique = mas de 8 millones de pesos.

Presidente = Es la empresa que se consiguió ^{estruc de} ~~por~~ unediputada y creo que por ^{radio de} ~~radio de~~ SIOP o algo así nos mando la empresa esa, no quiero hablar cosas que a la mejor cosas que no se, recuento ya que este el de obras Públicas para que nos de...

Miguel = Si me dicen porque eso es muy delicado.

Presidente = Lo podemos ver pues.

Miguel = No, no, vamos usando aqui y eno vamos a reuniones ya no va ser ordinaria, es un tema muy delicado que son 8 millones de pesos que haye abido una licitacion y que me este diciendo de Secretario de Infraestructura recomando a la empresa, es un tema muy delicado...

Presidente = Yo no te puedo hablar en terminos tecnicos como los de obras Públicas lo hacen...

Miguel = ¿donde este el director de Obra Pública

Sindicato = Es un tema de obra pública médica, el finel de cuenta es que cada uno de nosotros tenemos una responsabilidad y si nos ven a firmar una irresponsabilidad a cada uno de nosotros al responsable, bueno por eso estamos aquí, en obras públicas informarse por favor y si es necesario da ver algo en la mesa pues volvemos a serlo, pero informarse primero por favor.

Enrique = Entonces tú estas diciendo Enrique que nunca paso por este mesa la firma del contrato ni nada.

Enrique = la firma de ese contrato no, ni siquiera las bases, o sea esta obra no se licita, este obra se esiguió.

Miguel = Hay otros los consejeros

Presidente = Lo vamos, hay que ^{tambien} verlo por el dedo bueno, esa obra era necesaria, nos costo mucho trabajo conseguir el recurso, trabajamos con mucho gusto porque sabemos que el problema de que potable es un problema que ~~hemos~~ ~~tenemos~~ venimos arrastrando de mucho tiempo, si hacemos una obra de esa magnitud es por el beneficio de toda la gente, pero si ustedes fueran lo vamos con mucho gusto con obra pública.

Miguel = ¿c no tienes otro asunto

Enrique = En realidad eso es todo, lo de la Seveala ya quedo en regresales el recurso.

Presidente = Tenemos que regresales los ¹⁵⁰ ~~150~~ 000 pesos que espoltraron

1;43:51

Enrique = Cuanto fue.

Presidente = \$150,000 pesos

Lolito: Yo tengo una pregunta presidente, en el resto municipal es el
cuel vamos que casi esta concluido, ahora que va a edificar el piso
que es de concreto, cuando se licita le dice ~~cuando~~ cuando se cubra
~~le dice~~ al piso no lleva como un recubrimiento como higiene, porque no
lo tienen.

lo tienen.
Presidente- Eso se hace en la tercer etapa, como el que fuimos a ver este tipo TIP, eh, este ^{mediano} venos en la segunda etapa, probablemente la tercer etapa que son los corrales, que es ese tipo de prog, era ~~son~~ es al éraa por destazar, la cámara fría, eso ya es ~~la~~ ^{3ra} tercera etapa.

Lolite = Si me piassem as concretas era que o concreto que se acaba

Leelite = si el piso de no
de formen incluye el piso de no
Cuzco = ~~no incluye el piso de no~~ ya estoy con seguro que si, porque le ~~la~~ 3ra.
etapa incluye los detalles de la cenere fina, la olla de gisacra el
el =

Est. Sacrochele
Lo lita = Si me pueden anotar via electronica, nomas por revisar porque
tengo autordada que ~~si~~ la incluye medica, nomas por revisar y si
estoy en un error perdón y sino lo checaros medico, por favor.

estoy en un error: perdón y sí, lo checaré. Pero si fuese la cartase que lo
Presidente = Yo no recuerdo exactamente, pero si fuese la cartase que lo
venimos.

Leite = Lu venas por feno, glicies

Miguel = Yo tengo otro asunto médico, otras 2 dos asuntos ~~se~~
 más muy rápido, la escuela Secundaria técnica número 27
 de la Seccade me manda un oficio con atención al plano y lo
 pago aquí este mes y le doy lectura, Miguel Ángel Ibarré regidor,
 del municipio de Cocle, con atención al plano del ayuntamiento, quien
 suscribe Reyes Espinoza ~~Hernández~~, director de la Escuela secundaria técnica número
 27 obrando a la Seccade municipio de Cocle. Del caso se dirige a usted
 solicitando su valioso apoyo para resolver la grave problemática de daños
 en infraestructura que presenta el plantel afectando a la comunidad
 educativa, los daños más graves se presentan en pisos, vidrieras,
 y fracturas en 7 salones y al laboratorio de ciencias, edificaciones
 techos, banquetas y pesillos de la escuela, por tal motivo le ayudo
 que solicitemos para la ~~reconstrucción~~ reconstrucción de estos espacios

chicos: De que cantidad hablas usual

Cifla 1: Si sabes que esos ~~aviles~~ ^{aviles} reciben dinero porque ~~traten~~ ^{traten} parcelas y ellos mismos siembran y reciben mucho dinero.

liquid = water reaction.

Miguel = Gasto recibido.
Cifreli = y no caso que lo depositan porque ese es el este en
diferente y reciben mucho dinero tienen muchas porcelas.
reciben mas o menos

Regul = Cuanto se cobra mes o meses

Regula = cuenta
Citteli = ⁸⁸⁸⁰⁰⁰ es 70 que me digressi

$Cifeli = 85,000$ es lo que me pagan
 $Miguel = 85,000$ el mes, hoyola y a se que hay escuelas por año
 Cabecera Municipal renta porcales a los dos $85,000$ el año
 los porcales, eso me cancela la parte de

Cabecera Municipal ruta porcales a los dos 85,000 el kilo
Cattle, - pero ese tiene muchas porcales, 80 me comen la parte de la
Seucade

Agosto = 859,000 el mes

Rico - Que se encargue el director con usted mañana a platicar

Rico - On se accorde et d'ailleurs c'est
Miguel - Entances le dijo que venga con usted el lunes
le gusta que los equitambien

Presidente - y vamos a tenerlas que las equi tambien

Miguel = Pero que se los mende, algunos lemmas o algo, entonces este de acuerdo así por decirle al director

Presidente = Si

Miguel = Ses, al lunes verdad

Presidente = Si

Miguel = Otro asunto repetido que no necesita aprobación ni nada, pero si lo quiero externalizar, vier redes sociales y ~~medios~~ me ha comunicado con distintos habitantes de Agua Caliente, señalan hay un problema grande en el DIF de Agua Caliente, que por que fueran, personal del DIF municipal a sacar todos los materiales de la comunidad de Agua Caliente del DIF propiamente: agujeros de coser, refrigeradores, una estufa y me dieron una lista de todo lo que ellos señalan que sacaran los trabajadores del DIF, que se pueden decir de ella.

Presidente El DIF es organismo descentralizado, le decimos le tiene la dirección del DIF, habéis...

Miguel = Subsidiado por nosotros.

Presidente Si, habéis aver sillas, como un 80 a 70 y se trajeron 30 para llevarlos al jardín de niños al de la carretera porque cuando hay reuniones de padres de familia, los padres de familia están de pie porque no tienen donde sentarse por eso se decidió traer esas sillas y han decidido que la presidencia hizo eso, la presidencia no tiene necesidad de tener esas sillas para nada, las reuniones de coser que se dan con Arturo cuando estaban, las tenían por 20 años y estaban ya obsoletas, estaban ya pagadas, se las trajeron para ir a usar un taller pero revisitas y habéis cuantas podrían rescatar, parece que se van rescatar uno o dos no se y por eso se trajeron las reuniones y no tengo conocimiento del refrigerador ni la estufa

Miguel = No

Presidente = No, pero de todas maneras lo voy a ver, ~~entonces~~ lo

Miguel = Eso me conenteran

Presidente Entonces hay una persona que es sobrino de la delegada que siempre a estado atacando, desde la vez que nosotros fuimos a inaugurar la plaza y invitamos a dar lazo y entre persona y empezó a atacar y ese mismo persona es la que fue y de forma arbitraria le quito los llaves de la comisaría a la persona que fue por las sillas y le amenazaron, tubo que hablarle a la policía pero que estuvieran y no lo golpeaban, creo que se puso agresivo ~~se lo~~ lo detuvieron y lo trajeron y a partir de eso hemos recibido a través del FEIS, que ya casi ni me mato, ni lo veo una serie de ataques al personal del DIF, entonces creo que si entregaran las sillas, se tuvieron la primer reunión los padres de familia, el técnico creo que no ha venido a revisar los negocios viejos.

Miguel = Pero se regresaran las sillas por Agua Caliente o cómo.

Presidente ~~Están~~ las 30 están en el Jardín de niños.

Miguel = En el Jardín de niños de aquí, y se van a regresar, o son prestadas o cómo.

Presidente = Eso ya que lo determine el personal del DIF

Miguel = Bueno, algo si es indispensable por este tema, algo le respueste, si los habitantes querían respueste hay van a ~~ver~~ tener la respueste que ya están en el video, no hay ningún problema.

Presidente = Y si hay que regresarlos, se los ~~se~~ regresen, no hay ningún problema.

Miguel = claro, no, no, no.

Presidente = Pero que no digan que a los quieren robar, absolutamente eso es falso, estamos bisecales que no tienen ningún fundamento, pero si son peligrosos, porque pueden insistir a la gente de Agua Caliente.

Miguel = Por eso yo quise dejarlo claro en este momento, usted ya dio la explicación, pero en la Entrega-Recuperación va incluido todo lo del DIF también verdad.

Presidente: Con nosotros voy ellos van hacer su Entrega- Recepción.
Miguel: Ellos hacen su Entrega- Recepción al OPD que va a entrar con ellos.

Presidente Excmo.

Miguel: Me pueda dar copia de lo que entreguen ellos también por favor,
~~para que yo me pueda dar~~

Presidente: Si como no.

Miguel: Porque digo no me parece descentralizado, para subsidiado por nosotros, y el petronato lo encabeza usted o que lo encabeza.

Presidente: Soy parte del petronato, el doctor y Cillela.

Miguel: ~~El médico también el doctor y Cillela~~

~~Presidente también Cillela~~
me heble al director de la sede mas y otro asunto rápido, me heble al director de la sede de la Escuela Superior Forense, para el traslado y empazar, sala de la Escuela Forense y el subir al Corretore que van para para el forense, y que tiene muchos problemas, porque se esta mal la carretera, y que tiene trancía afuera.

Presidente: Se esta haciendo unas obras

Miguel: Y se esta haciendo como un, no se como le llaman los ingenieros, entonces lo que el pide un viaje de...

Presidente: Belastre.

Miguel: De material agorero ~~algo~~ algo así que es homogen con arena y no sé que mas para poder que pueda salir bien los materiales y los papés que llevan a sus elavos, choro bien heble a Obras Públicas para solicitarlo directamente y no dicen en Obras Públicas que se trancía la orden de no apoyar a nadie porque no hay recurso, entonces me piden que lo traiga el plano y que el plano decidiera si se le puede mandar o no, como sea, creo que si hay recurso cuanto cueste

Jorge de esos, tú que sabes de eso.

Enrique = Un bigje de cinco empuje, uno \$600.00 pesos

Miguel = De material mejorado

Enrique = Material mejorado

Miguel = \$6,000 pesos me dan

Chico = Como en \$1,000 pesos cada

Presidente = Que ese material, que no es barato

Enrique = Si puede ser

Miguel = ~~Pues~~ y se habla a obra pública para ver si habra la posibilidad y me digan que si, pero como yo les señalan el cuidado de los apogios y por eso lo tiene a este nivel, como van a estar de acuerdo, pero que de aqui directamente ~~dan~~ dan la orden a obras Públicas.

Presidente = Si

Miguel = Lo aprobamos.

Chico = Adelante,

Enrique = Si

Lolita = me gusta es a favor

Castillo = A favor

Rosa = Cuantos a favor Presidente Castillo no

Chico = Todos a favor. menos

Miguel = Un día del año

Miguel otro y ya, me hablan del kinder, habra si usted tiene conocimiento Regidoro, que se hacen preocupando esta situación, porque me hablan del kinder de parte del Burgo, creo que el kinder este en la misma intelecra de la primera...

Castillo = se notifico

Miguel = Y que se tiene baños al kinder y que conviene los baños con los niños de la primera ~~con los~~ dar los del kinder y habido muchos problemas por ahí me comete la delegada

Citlali = ~~ellos~~ Es que ellos se metieron a la primaria, porque el kinder
quedo inservible porque pesaba en oruel del río y es imposible (28)
e estos ellos construir otras baños, cuando de hecho se les
construyeron las baños a la primaria, hace 2 meses. y se les dijo
que los usaran los dos, es que eso no son las instalaciones de ellos,
se necesita que la Secretaría haga otro preschool.

Miguel = otro preschool, pero alla lo que sobrecabe es el apoyo para
las baños exclusivas para el kinder a esa misma instalación y me
daña que ya hebre hablado no se si en estado.

Citlali = no camgu no, con el profe Roberto

Miguel = y que la digieran que estaban asperando a va unirme un
recurso, que recurso va a venir.

Enrique = y de la Secretaría de Educación

Miguel = Si, pues la Secretaría de Educación es responsable.

Citlali = El profe nunca ha tenido compromiso con nada, siempre se
les dice lo que el presidente diga, en caso que se haga compromiso
a nada.

Miguel = Entonces cómo va Presidente lo checa así para por favor

Citlali = Pero si se acuerda que iba a usar los baños de la
primaria, porque no son instalaciones de ellos

Miguel = Si, pero han tenido muchos problemas

Presidente = Si me gustaría que a los ~~primeros~~ ~~mejorados~~ ~~en un momento~~
que proximo vamos hacer, me gustaría que estuvieran presentes,
ya se va venir el Secretario de Salud a Coahuila y no se si
vamos a entrar a verlos y a ver los baños de la Xicotencatl y
los juegos que estan hoy e un lado a el preschool y
falta tambien el concreto de San Nicolas, pretendemos que
sea...

Miguel = Ye a la escuela lo de San Nicolas, a ye le obra.
Responde lo pretendemos hacer al norte, todo un recorrido
todos juntos.

Miguel = Nede mes secretario si se permiten ye llague a el
punto 6, me voy para a partir del punto 6 del punto
5 para estar me voy a aca entre por favor.
Lolita = Secretaria igual ~~para~~ de los que yo estuviera por favor

12:11